



Уважаемая Лидия Юрьевна!

Поздравляю Вас и коллектив Исследовательского центра частного права имени С.С. Алексеева при Президенте Российской Федерации с 30-летием со дня создания Центра!

За прошедшие десятилетия Исследовательский центр завоевал репутацию одного из авторитетных институтов по развитию правовой науки, объединив ведущих специалистов в области частного права.

С момента основания перед коллективом Центра была поставлена важнейшая задача – привести правовое регулирование страны в соответствие с новыми экономическими отношениями, с которой вы с успехом справились. Были разработаны четыре части Гражданского кодекса Российской Федерации, подготовлены десятки иных значимых для российского права законопроектов.

На сегодняшний день Исследовательский центр продолжает колоссальную работу по совершенствованию гражданского законодательства.

Неотъемлемой частью Центра является Российская школа частного права, в стенах которой трудятся авторитетные ученые-правоведы, высококвалифицированные специалисты, чей вклад в прикладную и фундаментальную науку признан как в России, так и за ее пределами. Школа обеспечивает, в том числе арбитражные суды, высококвалифицированными юристами.

Необходимо отдать дань уважения и признательности выдающему правоведу Сергею Сергеевичу Алексееву, чье имя заслужено присвоено Исследовательскому центру.

Желаю профессорско-преподавательскому составу, сотрудникам Исследовательского центра, студентам и выпускникам Российской школы частного права крепкого здоровья, благополучия, приумножения достижений и покорения новых высот!

С самыми добрыми пожеланиями,
председатель Арбитражного суда
Уральского округа

Н.В. Решетникова